



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO Nº02 AO EDITAL Nº 06/2024, RIFB DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2023, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em conformidade com a INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 213, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2019, torna pública, por meio da Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação, a ERRATA ao EDITAL Nº 06/2024 RIFB DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024 referente ao Processo Seletivo para contratação de estagiários para atuação na Reitoria do Instituto Federal de Brasília.

I. ONDE SE LÊ:

7. RESULTADO FINAL

7.1 O resultado final deste processo será divulgado conforme cronograma previsto no item 9 juntamente com a listagem da documentação a ser providenciada para a contratação, no site <http://www.ifb.edu.br>.

I. LEIA-SE:

7. RESULTADO FINAL

7.1 O resultado final deste processo será divulgado conforme cronograma previsto no item 9 juntamente com a listagem da documentação a ser providenciada para a contratação, no site <http://www.ifb.edu.br>.

7.2 Os candidatos classificados fora do número de vagas previstas neste Edital, comporão cadastro reserva de acordo com a classificação obtida no presente processo seletivo com vigência de dois anos, podendo ser prorrogado por igual período.

II. ONDE SE LÊ:

9. CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES

DATA	ATIVIDADE	LOCAL
19/02/2024	Publicação do Edital	Site do IFB
19/02/2024 a 26/02/2024	Inscrições/entrega de currículos via internet	https://forms.gle/1RKBmTNxbtEP5cm86
27/02/2024	Resultado preliminar com os nomes dos candidatos pré-selecionados para entrevista	Site do IFB
28/02/2024 a 01/03/2024	Entrevista com os candidatos	Presencial (endereço elencado no item 2.4) ou remoto à critério da área demandante.
04/03/2024	Resultado final	Site do IFB

A partir do dia 05/03/2024	Entrega da documentação para contratação via e-mail	ingresso.servidor@ifb.edu.br
----------------------------	---	--

II. LEIA-SE:

9. CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES

DATA	ATIVIDADE	LOCAL
19/02/2024	Publicação do Edital	Site do IFB
19/02/2024 a 29/02/2024	Inscrições/entrega de currículos via internet	https://forms.gle/1RKBmTNxbtEP5cm86
01/03/2024	Resultado preliminar com os nomes dos candidatos pré-selecionados para entrevista	Site do IFB
04 à 06/03/2024	Entrevista com os candidatos	Presencial (endereço elencado no item 2.4) ou remoto à critério da área demandante.
07/03/2024	Resultado final	Site do IFB
A partir do dia 08/03/2024	Entrega da documentação para contratação via e-mail	ingresso.servidor@ifb.edu.br

(documento assinado eletronicamente)

VERUSKA RIBEIRO MACHADO

Reitora

Documento assinado eletronicamente por:

- Veruska Ribeiro Machado, REITOR(A) - CD1 - IFBRASILIA, em 22/02/2024 10:40:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 524964

Código de Autenticação: 247d7038b6





Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154